

## Förderkreis der Grundschule Upstalsboom e.V.

Förderkreis der Grundschule Upstalsboom e.V. Zum Haxtumerfeld 4-6. 26605 Aurich

An alle Schülerinnen und Schüler der Grundschule Upstalsboom

4. August 2018

Liebe Schülerinnen und Schüler, liebe Eltern!

Auch in diesem Jahr arbeiten wir wieder mit dem Fotostudio Jaspers aus Victorbur zusammen, um "Erinnerungen zu Ihnen/Euch nach Hause zu bringen".

Die Fotoserien bestehen aus **unterschiedlichen** Aufnahmen in **verschiedenen** Größen. Die Abzüge können auch einzeln nachbestellt werden.

Das Angebotsset für die Einschulungsfotos zum Preis von € 29,00 besteht aus:

- 3 Fotos in 13 x 18 cm (farbig)
- Passbildset 6 Passfotos & 1 Foto in 10 x 15 cm (farbig)
- 1 Klassenfoto in 15 x 20 cm (mit Vornamen, farbig)

Die Erstklässler/Innen bringen am Dienstag 21.08.2018 bitte ihre Schultüten mit in die Schule.

Das Angebotsset für die Klassen 2, 3 und 4 zum Preis von € 24,00 besteht aus:

- 2 Fotos in 13 x 18 cm (farbig & sepia)
- Passbildset 6 Passfotos & 1 Foto in 10 x 15 cm (farbig)
- 1 Klassenfoto in 15 x 20 cm (mit Vornamen, farbig)

Am **Dienstag, den 21.08.2018** besteht in der Zeit von **15.00 Uhr bis 17.00 Uhr** zusätzlich die Möglichkeit Geschwisterfotos anfertigen zu lassen. (Gruppenfotos mit max. 3 Kindern bis 12 Jahre)

Das Angebotsset für die Geschwisterfotos zum Preis von € 19,00 besteht aus:

- 2 Fotos in 13 x 18 (grundsätzlich farbig)

Die Abnahme des Angebotssets ist verpflichtend. Um Vorkasse beim Fototermin wird gebeten.

Unsere Fotoaktion-Terminplanung sieht folgendermaßen aus:

Dienstag	21.08.2018	ab 8:30	Klassen 4 und 3a
Mittwoch	22.08.2018	ab 08.30 Uhr	Klassen 1
Freitag	24.08.2018	ab 08.30 Uhr	Klassen 2 und 3b
Dienstag	21.08.2018	15.00 Uhr - 17.00 Uhr	Geschwisterfotos

Die Fotoeinzelpreise betragen:

Förderkreis der Grundschule Upstalsboom e.V. Zum Haxtumerfeld 4-6, 26605 Aurich Vereinsregister Nr. 385, Amtsgericht Aurich Steuernummer 54/210/00342, Finanzamt Aurich Vorstand:

Ilse Gerken (Vorsitzende)
Tel. 04941/2843
Karin Wiese (1. stv. Vorsitzende)
Teelke von Prüssing (2. stv. Vorsitzende)
Tanja Nowak (Schatzmeister)
Birgit Gebhardt (Schriftführerin)

Erreichbarkeiten:

www.foerderkreis-gsupstalsboom.de E-Mail: foerderkreis@ gs-upstalsboom.de Telefon 04941/2843 Telefax 04941/6982504 Bankverbindungen:

Sparkasse Aurich-Norden IBAN: DE73 2835 0000 0145 1156 97 BIC: BRLADE21ANO Raiffeisen-Volksbank eG Aurich IBAN: DE66 2856 2297 0454 6474 00 BIC: GENODEF1UPL

Format 10 x 15 cm, farbig/sepia/schwarz-weiß	Stück	€ 5,00
Format 13 x 18 cm, farbig/sepia/schwarz-weiß	Stück	€ 7,00
Format 15 x 20 cm, farbig/sepia/schwarz-weiß	Stück	€ 8,00
6 Passfotos, farbig	Set	€ 5,00
_		

Der Rücklaufzettel ist UNBEDINGT an den Förderkreis zurückzugeben.

Am Dienstag, den 11.09.2018 werden die Fotos in der Zeit von 16.00 Uhr bis 18.00 Uhr in der Grundschule Upstalsboom zum Kauf angeboten.

## **Danach sind im Fotostudio Jaspers** im Koppelweg 4 in 26624 Victorbur erhältlich.

Nachbestellungen können auch telefonisch (04942/4727) oder per E-Mail über fotostudio.jaspers@ewetel.net vorgenommen werden.

Es erfolgt keine Verteilung der Fotos über die Schülerinnen und Schüler.

Herzliche Grüße

Förderkreis der Grundschule Upstalsboom e.V.

Ilse G	erken	Ute Friedrichs		
		-%		
NAME, VORNAME + KLASSE:				
<ul> <li>□ Wir möchten keine Aufnahmen</li> <li>□ Wir möchten nur Einzelaufnahme</li> <li>□ Wir möchten nur Klassenfoto</li> <li>□ Wir möchten Einzelaufnahmen und Klassenfoto (Angebotsset)</li> <li>□ Wir haben Interesse an "Geschwisterfotos"</li> <li>Uhrzeitwunsch &amp; Telefonnummer für evtl. Absprachen:</li> </ul>				

Förderkreis der Grundschule Upstalsboom e.V. Zum Haxtumerfeld 4-6, 26605 Aurich Vereinsregister Nr. 385, Amtsgericht Aurich Steuernummer 54/210/00342, Finanzamt Aurich

Vorstand:

Ina Reinhardt (1. Vorsitzende) Tel. 04941/9903788 + 0160/99140687 Karin Wiese (1. stv. Vorsitzende) Marco Reese (2. stv. Vorsitzender) Marlies Folkerts (Schatzmeisterin) Ilse Gerken (Schriftführerin)

Erreichbarkeiten:

www.foerderkreis-asupstalsboom.de E-Mail: foerderkreis@ gs-upstalsboom.de

Telefax 04941/10630

Sparkasse Aurich-Norden Konto 145 115 697 BLZ 283 500 00 IBAN: DE73 2835 0000 0145 1156 97 BIC: BRLADE21ANO Raiffeisen-Volksbank eG Aurich Konto 454 647 400 BLZ 285 622 97 IBAN: DE66 2856 2297 0454 6474 00

BIC: GENODEF1UPL